

09.05.2018.год.

Књиге из Републике Српске на дар библиотеци „Радоје Домановић” у Тополи уз промоција књиге „Фајронт у Сарајеву” др Нелета Карајлића

Синоћ је у сали за промоције и књижевне разговоре у библиотеци „Радоје Домановић” у Тополи директор Представништва Републике Српске Млађен Цицовић уручио је директорици ове библиотеке Слађани Митровић лијеп дар - књиге из Републике Српске.



У оквиру посјете делегације Представништва Републике Српске у Србији библиотеци „Радоје Домановић” у Тополи, одржана је и промоција књиге др Нелета Карајлића „Фајронт у Сарајеву“.

Директор Цицковић је у свом обраћању прво упознао публику и чланове библиотеке са радом Представништва посебно нагласивши настојања да, поред институционалне сарадње Србије и Републике Српске, и свака сарадња посебно, по областима: привреда, култура, умјетност, наука, просвјета, спорт и народно стваралаштво завичајних удружења и клубова, буде што успјешнија, јер свако на свој начин доприноси укупној сарадњи нас са оне са нама са ове стране Дрине.

- Сарадње између Србије и Српске било би и да нема Споразума о специјалним везама, јер је наша сарадња у оквиру једног народа и најинтензивнија је баш у области културе и стваралаштва, а сигурно је да ћемо увијек и у свему заједно и боље, и успјешније радити на очувању и његовању нашег језика и писма, наше вјере православне и традиције - истакао је Цицковић и додао: - Књиге које смо вам донијели биле су изложене на штанду Републике Српске на Међународном београдском сајму књига прошле године. Тако радимо већ годинама, и до сада смо књиге наших издавача донијели у 26 библиотека у Србији, а и будуће ћемо то радити у искреном увјерењу да то посебно доприноси нашем зближавању.

Директор Представништва Републике Српске у Србији је, такође, рекао да би и неки од програма, музички, драмски или опет књижевни, могао да се реализује у Тополи у оквиру манифестације „Дани Српске у Србији 2018”. Цицковић је најавио да ће ова популарна и значајна манифестација Српске у Србији ове године бити од 1. до 7. септембра у више градова Србије.

Госте и публику на почетку вечери поздравили су директорка библиотеке Слађана Митровић и председник општине Топола Драган Живановић, који је изразио жељу да се сарадња са Представништво Републике Српске у Србији настави и у будућности:

- Лепо је што је, ево, дошло време да млађи брат помаже старијем - рекао је Живановић уз пријатељски смјешак.

У оквиру посјете делегације Представништва Републике Српске у Србији библиотеци „Радоје Домановић” у Тополи, одржана је и промоција књиге др Нелета Карајлића „Фајронг у Сарајеву”.



Промоција књиге „Косовска проведена” у библиотеци „Радоје Домановић” у Тополи уз промоција књиге „

